

联合国安理会通过第三份对伊朗制裁决议



——|千里传音|——

他信拒绝出任新政府财政顾问

“如果帮助新政府，可能我制造的麻烦比解决的还多。” ——泰国前总理他信·西那瓦

引语背景：他信4日在英国《金融时报》专访中说，他已拒绝担任泰国新政府财政顾问的邀请。他信2月28日结束流亡生活回国，并表示将不再参与政治。

据新华社电

卡斯特罗欲写回忆录

“如果有人花钱买它（回忆录），我会捐出全部所得，用于在古巴印制医学教科书。”

——古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗

引语背景：古巴共产党中央机关报《格拉玛报》3日刊登卡斯特罗一篇文章。卡斯特罗在文中说，“假如时间允许”，他打算撰写回忆录。

据新华社电

——|全球扫描|——

巴基斯坦自杀爆炸7人丧生

巴基斯坦东部城市拉合尔的海军军事学院4日发生自杀式爆炸，造成包括自杀式袭击者在内的至少7人丧生。统计显示，该国今年来已有500余人死于各种暴力事件。

俄计划对乌克兰天然气供应再减少25%

在3日对乌克兰天然气供应已减少25%的情况下，俄罗斯天然气工业股份公司4日宣布，计划当晚开始对乌克兰的天然气供应再次减少25%。目前乌克兰共拖欠俄罗斯约6亿美元的天然气债务。

伊拉克一架军用直升机遭沙尘暴失踪

伊拉克政府负责协调伊安全部队与驻伊美军行动的官员4日说，伊军一架运输直升机3日遭遇沙尘暴后失踪，机上34人下落不明。搜救行动目前仍在进行之中。

日本护卫舰再次与货船相撞

日本海上自卫队“松雪”号和“滨雪”号护卫舰4日上午在越南胡志明港接连与一艘越南籍货船发生碰撞，双方无人受伤。这是两天内第二起日本军舰与其他船只碰撞事故。均据新华社电

要求俄罗斯各部委提前制订国家发展构想 普京提前进入“总理”角色

本报3月4日讯 3月3日，在俄罗斯总统选举第二天，现任总统普京就在克里姆林宫会见政府主要官员，要求各部委最晚在5月份审议《2020年前俄罗斯联邦长期发展构想》，并对各项工作提出具体要求，表明普京事实上已经开始着手从事今后他将要负责的总理事务。

普京在会见政府主要官员时再次祝贺梅德韦杰夫在总统选举中大获全胜，重申自己准备和当选总统一起组建新政府。他说：“根据现行法律应当在5月初举行当选总统就职典礼。此前我们应当一起准备构建执行权力体制。”

普京特别指出，政府最晚应当在5月份审议2020年前俄罗斯长期发展构想。他说：“我在国务委员会上阐述的只是初步的宽泛的思想，现在我们需要将构想付诸纸面，并且应当在此基础上制订出每个方向上的具体的、逐步实施的计划。”

普京重申俄联邦今后的国家发展构想必须是长期的，时间期限应为2020年前，为此政府必须制订具体计划，并和议员们通力协作，制订相应的立法计划，确保落实国家发展构想时的法律依据。普京还对政府在此方面的工作提出了具体要求，主要是最大程度地减轻教育、医学卫生支出负担，提高退休金，制订城市建设政策，规范农业用地的流通，形成社会领域内的竞争氛围，发展信贷体系。在谈到经济方面时，普京要求政府优化管理国家金融储备，重点是储备基金、国家福利基金和黄金储备，同时优化完善银行体系，促进经济的全面发展。

罗拉



普京(左)和梅德韦杰夫

梅德韦杰夫拟在上任前与普京一起访华

凤凰卫视著名时事评论员邱震海3日在其博客上透露：“据悉，梅氏当选总统后，可能考虑在5月正式上任前，与现任总统普京共同访华。一位候任总统与现任总统共同出访中国，这不但在中俄关系史上闻所未闻，而且在世界当代史上也极为罕见。由此可见，中俄两国对双边关系的重视，以及梅德韦杰夫时代中国俄关系的基本走向。”

对此，邱震海表示，由于中俄关系的重要性，这种总统、总理同时访华的可能性不能排除。但是俄罗斯问题学者、北京大学国际关系学院教授孔寒冰认为，中俄之间有总理定期会晤机制，在此机制外再邀请俄总统与总理同时

访华，有些出乎常规。不过他表示，中俄关系将沿着睦邻友好合作方向继续发展这一点不会改变。“与中国建立战略协作关系是普京政府的既定方针之一，梅德韦杰夫作为普京的继任者，并且已经表示不会改变普京的既定政策，将会继续奉行对华友好政策。”

据了解，梅德韦杰夫对中国的了解也将是他继续推动中俄关系发展的基础之一。在2006、2007年中俄互办“友好年”期间，任政府第一副总理的梅德韦杰夫是中俄“国家年”俄方组委会主席，全程经历了“友好年”举办过程，为中俄关系的全面发展做出了贡献。

据《新闻晨报》



停止杀戮

以色列国防军3月4日向加沙地带发动两次空袭，造成两人死亡、4人受伤。其中一名死者是哈马斯武装人员。以军在加沙的军事行动引发部分以色列民众不满，他们3日晚在耶路撒冷的以色列总理官邸前举行示威活动，要求政府停止在加沙地带的军事行动，避免更多平民伤亡。

新华社发

通通有

商业服务

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

抢跑民生领域 持续自主创新 浪潮服务器蝉联十二冠

07年度服务器统计报告日前出炉，我国自主品牌企业浪潮再夺服务器市场国产品牌占有率第一，这是1996年以来，第十二次蝉联国产品牌销量第一。浪潮敏锐感受到建设和谐社会等宏观因素对我国信息化发展的深刻影响，围绕绿色节能、信息安全等国家高度关注的领域进行技术创新，也为我

国和谐社会建设做出贡献。

国内权威调研机构显示，2007年中国服务器市场增长稳健，总销售量为61.92万台，比2006年的53.28万台增长了16.2%。浪潮以近11%的市场占有率为国产品牌销量第一、整体第四，并荣膺唯一“2007-2008中国PC服务器市场年度国内成功企业”称号。

赛迪分析师认为，我国和谐社会建设逐渐深入，国家对民生行业建设的投入力度不断加强，地震监测、平安城市、数字环保、公共卫生、文化共享等公共事业领域的服务器采购需求不断加强作为自主产业力量，浪潮与中国信息化共同成长，积极响应国家政策，并敏锐捕捉市场需求变化，进行全面的技术应用自主

创新，在新兴市场领域表现出强烈的领跑态势。

07年，浪潮在IT节能和信息安全领域做出突出成就。首先，浪潮多年投入的节能服务器研发取得重大进展，首批推出产品即达到国际先进水平，功耗降低高达30%，该产品07年12月入选信息产业部首批《节能减排电子信息技术、产品与应

用方案推荐目录》并得到榜首推荐。

同时，浪潮重点锁定新兴民生行业细分领域，首先重新定义细分市场，以技术与应用创新为核心，以行业复制、方案定制化等市场策略为辅助，全面贴近新兴民生领域的特定需求。07年浪潮在环保、地震和文化共享等政府行业的领域获得较多项目，尤其是政府行业销量持续

增长，连续5年市场占有率第一。

从全球首台四核服务器发布，到四路四核平台高低两款产品的全面出击等，浪潮在四核普及过程中一直处于领先地位，尤其是四核方案丰富程度与供货速度等方面优势较为明显，第一时间将技术创新转化为适合我国信息化特征的服务器应用效能，为行业信息化建设提供有力支持。